

市委常委会召开扩大会议

分析研判当前经济形势 研究部署下阶段经济工作

邓群策主持

■本报记者 陈润

本报讯 4月22日下午，市委常委会召开扩大会议，学习贯彻落实中央、省委关于经济工作的决策部署和全省市州委书记视频会议精神，回顾总结一季度经济工作，分析研判当前经济形势，研究部署下阶段经济工作。市委书记邓群策主持会议并强调，要坚定信心、保持定力，大力发扬创先争优精神，狠抓重点和难点，确保实现“双过半”目标任务，为圆满完成全年目标任务打下坚实基础，推动衡阳经济高质量发展不断迈上新台阶。

会议传达了当天上午召开的全省市州委书记视频会议精神，听取了全市一季度

经济运行情况汇报。今年一季度，全市经济运行持续稳定恢复，主要经济指标都实现了正增长，且增长幅度大多超过10个百分点，实现了良好开局。

会议指出，今年一季度全市经济运行稳定恢复，项目投资、科技创新、金融运行以及民计民生等方面亮点纷呈。在看到成绩的同时，也要看到差距，心中有数知得失。要坚定信心、保持定力、保持清醒、保持状态，大力发扬创先争优精神，坚持问题导向，切实做到解决问题不遗余力、不留尾巴，推动经济发展不断取得新成效，为圆满完成全年目标任务打下坚实基础。

会议强调，要狠抓重点和难点，锲

而不舍争先进。要加快建设现代产业强市，聚焦“产业项目建设年”，抢抓有利天气加快推进重点项目建设，切实有效解决问题；要高度重视招商引资，围绕14条优势产业链主动招商，引进一批高质量的重大产业项目；要高度重视科技创新在产业发展中的引领作用，突出企业创新主体地位。要牢牢扭住扩大内需战略基点，不断提高消费能力，加快发展农村电商，充分挖掘和释放市场潜力。要统筹城乡区域协调发展，切实发挥好中心城区“火车头”作用，大力发展战略性新兴产业，全面实施乡村振兴，坚决防止规模性返贫。要强化底线思维，牢固树立过紧日子思想、预算观念和风险意识，牢牢守住工作底线。

会议强调，要狠抓执行和落实，学史力行见成效。坚持一张好的蓝图干到底，决不能因认识分歧而动摇、决不能因人事更替而反复、决不能因困难挑战而退缩，做到一抓到底、抓出成效。今年是换届之年，要保持定力、稳住心神、保持状态，集中精力干事创业，齐心协力推动各项工作往前冲、攀高线。要心齐气顺，合力攻坚，牢固树立“一盘棋”思想，一级带着一级干，一级做给一级看，办好衡阳的事。要统筹兼顾，精准施策，钻透、吃透、用足政策，切实把政策红利转变为发展的动力，推动衡阳经济高质量发展不断迈上新台阶。

会议还研究了其他事项。

市委全面深化改革委员会举行第五次会议

邓群策主持

■本报记者 陈润

本报讯 4月22日下午，市委书记、市委全面深化改革委员会主任邓群策主持召开市委全面深化改革委员会第五次会议。会议学习贯彻中央、省委深改委近期会议精神，审议并原则通过了《衡阳市国有企业改革三年行动实施方案（2020—2022年）》。

会议指出，开展国企改革三年行动，是党中央、国务院着眼经济社会发展战略

全局，对国企改革作出的重大决策部署。全市上下要坚持以习近平总书记关于国有企业改革发展的重要论述来统一思想指导行动，坚持根本原则，增强改革自觉，坚持和加强党对国企的全面领导，坚持和完善基本经济制度，坚持社会主义市场经济改革方向，不断增强国有经济竞争力、创新力、控制力、影响力和抗风险能力。

会议强调，国企改革三年行动是总施工图。要聚焦目标任务，抓住关键环

节，在形成更加成熟更加定型的中国特色现代企业制度上取得明显成效，全力破除影响和制约企业高质量发展的顽瘴痼疾，充分激发国企内生动力；要在推动国有经济布局优化和结构调整上取得明显成效，围绕14条优势产业链建设，发展数字经济等战略性新兴产业，有力有序推进产业基础高级化、产业链现代化。要在提高国有企业活力和效率、形成以管资本为主的国资监管体制等方面取得明显成效，建立智慧国资监管体系，帮助企业更好守住底线。

会议要求，要压实责任担当，对标对表中央、省委要求，主动担当作为、善作善成，确保方案落地见效。要加大改革宣传，鼓励改革实践摸索出更多的“衡阳模式”“衡阳经验”，为服务全市“一体两翼”建设作出更大贡献。

市领导赖馨正、段志刚、刘泽友、罗琼、毛朝晖、张霞、胡绪阳、胡志文、龚学余、彭玉明、杨洪峰、何恩广、胡建福出席。

市政府召开常务会议

传达贯彻全省近期有关重要会议精神，研究部署全市芙蓉学校项目建设、食品安全、疫情防控等工作。朱健主持

■本报记者 罗文鹏

本报讯 4月22日上午，市长朱健主持召开市政府2021年第7次常务会议，传达贯彻全省近期有关重要会议精神，研究部署全市芙蓉学校项目建设、食品安全、疫情防控等工作，并审议《衡阳市通用航空业发展三年行动计划（2021—2023年）》《衡阳市生态文明“局长热线”实施方案》等文件。

会议强调，要认真学习贯彻习近平总书记关于食品安全工作重要指示批示精神，深入贯彻落实全省食品安全工作会议精神，坚决守护好人民群众“舌尖上的安全”。要坚持精准发力，狠抓重点食品和重点领域工作，助推食品产业高质量发展。要强化工作保障，压实属地、监管、主体责任，

筑牢食品安全防线。要创新工作方法，启动建设智慧食品安全管理平台，实现重点食品溯源，从源头上保障食品安全。要加大保障力度，支持和鼓励县（市）区加大投入，争当示范。

会议强调，要深入学习贯彻全省芙蓉学校项目建设现场推进会精神。责任县（市）区要积极作为，大力开展“百日大会战”，加快工程建设进度，确保“七一”前高质量完成芙蓉学校建设任务。要提升内涵，示范引领，着力打造义务教育优质均衡发展新标杆，促进全市义务教育标准化建设水平和教育质量的整体提升。要勇于担当，追求卓越，由市教育局牵头，系统总结、梳理芙蓉学校建设的规范化模式和制度，推动我市芙蓉学校建设走在全国前列。

会议原则通过《衡阳市通用航空业发展三年行动计划（2021—2023年）》，强调要抢抓全省低空空域管理改革试点机遇，稳步推进基础设施建设，加快通用航空业布局，培育打造通用航空产业链；遴选有实力、有资质、有情怀的合作伙伴，合力抢占通用航空业发展先机。

会议原则通过《衡阳市生态文明“局长热线”实施方案》《衡阳市“周末生态环境会诊日”实施方案》《衡阳市第二轮中央生态环境保护督察信访交办问题整改办结奖补办法》，并研究了省生态环境警示片披露问题整改工作。要求各级各部门高度重视、协同配合，举办一期乡镇党政负责人专题培训班，切实增强乡镇环保能力建设，筑牢基层环保堤坝；设立生态文明基金，积极评选

“最美环保卫士”，激发基层党员干部投身环保事业的热情和积极性；及时排查整治风险隐患，系统推进突出生态环境问题整改，确保整改成效获得群众认可。

会议强调，要按照全国、全省统一安排部署，扎实做好疫情防控工作，加强进口冷链食品监管，对重点场所进出口登记、测温、扫码等常态化防控措施执行情况进行自查，严格做好入衡风险人员排查，扎实推进疫苗接种工作，认真执行重大活动报告制度，积极倡导“五一”假期“衡阳人游衡阳”。

会议通报了全市早稻生产工作情况，强调要进一步澄清底数，完善工作台账，狠抓责任落实和督促检查，持续强化兜底保障，及时兑现奖补资金，强力推动各项工作落实落地。